



*6 листопада 2015 року Харківський національний технічний університет сільського господарства ім. Петра Василенка урочисто відзначив свій 85-річний ювілей. На ім'я ректора ХНТУСГ, докторатехнічнихнаук, професора Леоніда Миколайовича Тіщенка та колективу університету надійшло дуже багато вітальних листів. Ось декілька з них.*

## *Голова Верховної Ради України*

### **Дорогі друзі!**

Щиро вітаю вас із 85-річчям заснування університету.

Ваш славетний навчальний заклад посідає гідне місце на освітніх теренах України, адже його історія - це шлях становлення і розвитку вітчизняної аграрної науки, формування національної освіти і культури.

Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка - справ-

жня скарбниця мудрості та освіченості десятків тисяч фахівців.

Завдяки наполегливій та самовідданій праці ваш колектив упродовж десятиліть зберігає унікальний науковий потенціал і багаторічні традиції, продовжує давати молоді якісну освіту. Саме тому випускники, серед яких є видатні вчені, представники влади всіх рівнів, керівники відомств, підприємств, організацій та установ - це за-

служена слава університету, що сягає далеко за межі України.

Цього святкового дня бажаю всім вам міцного здоров'я, щастя, злагоди, добра і достатку, нових досягнень на благо незалежної України.

*З повагою,  
Голова Верховної Ради України  
Володимир ГРОЙСМАН*

# Міністерство науки і освіти України

## Шановні викладачі, студенти та співробітники!

Від щирого серця вітаю Вас із 85-ою річницею від дня заснування Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка!

З давніх-давен Україна славилася добрими, талановитими та працьовитими людьми. Наша держава була і залишається осередком міцних та усталених сільськогосподарських традицій. Завдяки “золотим рукам”, мудрості, досвідченості аграріїв живе наша українська нива.

Але для подальшого розвитку вітчизняного агропромислового комплексу необхідні висококваліфіковані кадри, знання та вміння яких відповідають вимогам нашого часу.

Університет стараннями багатьох поколінь професорів і викладачів утвердився у статусі однієї із основних кузень кадрів для вітчизняного аграрного сектору.

Ваші випускники спроможні вирішувати виробничі завдання будь-якої складності, а тому серед них багато керівників аграрної галузі, заслужених

працівників сільського господарства, успішних фермерів та керівників сільськогосподарських фірм і підприємств.

Бажаю Вам миру, міцного здоров'я, щастя та злагоди. Хай і надалі рясно колосяться щедрими врожайми Ваші ниви, хай втілюються в життя Ваші плани, задуми та сподівання на благо розквіту України та піднесення добробуту всього українського народу.

*З повагою,  
Міністр освіти і науки України  
Сергій КВІТ*



# *Рада ректорів ВНЗ III – IV рівнів акредитації Харківської області*

**Шановний Леоніде Миколайовичу! Шановні колеги!**

Рада ректорів вищих навчальних закладів III – IV рівнів акредитації Харківської області щиро вітає колектив славетного навчального закладу з 85-річним ювілеєм!

Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка є лідером інженерно-технічної та аграрної освіти, відомий не тільки в Україні, але й у світі. Сьогодні в університеті працює плеяда педагогів, які передають свій досвід прийдешньому поколінню науковців-аграріїв, промисловців, працівників сільськогосподарського сектору економіки України. За вагомий внесок у розвиток освіти і науки найбільш видатним із них були присуджені Державні премії та нагороди.

За роки свого існування університет підготував понад 55 тисяч фахівців, які будували і будуть агтарний добробут нашої держави.

Зараз в університеті здійснюється фахова підготовка на 28 кафедрах за 12 напрямками та 17 спеціальностями. Це один з провідних вищих навчальних закладів сільськогосподарського профілю в Україні, до складу якого входить 6 навчально-наукових інститутів, 2 науково-дослідних інститути, коледж переробної і харчової промисловості, Вовчанський технікум ХНТУСГ та навчальний центр з перепідготовки фахівців зернопереробних підприємств. Високий рівень якості освіти та потужний кадровий потенціал університету є авторитетним серед міжнародної освітянської спільноти.

Університет активно впроваджує регіонально-галузеву програму підтримки, розвитку і кадрового забезпечення малого та середнього підприємства.

Важко переоцінити внесок вчених Харківського національного техніч-

ного університету сільського господарства імені Петра Василенка у розвиток інноваційної діяльності сільськогосподарського виробництва. Саме тут зароджуються наукові розробки, завдяки впровадженню яких зростає економічний і господарський добробут нашої держави.

Бажаємо колективу Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка і надалі примножувати найкращі академічні традиції, плідної наукової діяльності, успішного поступу в несенні своєї високої місії - збереження національної традиції - любові до рідної Землі!

Хай і надалі поширюється авторитет аграрної освіти і науки Слобожанщини!

*Рада ректорів ВНЗ  
III - IV рівнів акредитації  
Харківської області*

# Харківська обласна рада

## Шановний Леоніде Миколайовичу!

Від імені Харківської обласної ради вітаю Вас, педагогічний колектив та студентство Харківського національного технічного університету сільськогосподарства ім. Петра Василенка з 85-річчям нашої альма-матер.

Протягом всіх років існування університету керівництво й професорсько-викладацький склад незмінно демонстрували високий рівень свого професіоналізму та компетент-

ності в освітній сфері. Завдяки чому не тільки Харківщина, а й уся Україна збагатилася на талановитих науковців і працівників сільськогосподарської галузі.

Впевнений, що Ви завжди сприятимете підтриманню авторитета вишу, який дає Харкову право вважатися, зокрема, осередком фундаментальної аграрної освіти та сільськогосподарських інновацій.

Щиро дякую за те, що університет нині є предметом нашої спільної гордості.

*З повагою,  
Голова Харківської обласної ради  
Сергій ЧЕРНОВ*